



四大行在江苏捧出3623个岗位 @毕业生,现在报名还来得及

近期,各家银行校招计划已经发布,对于毕业季的大学生而言,又多了一种就业选择。那么,银行需要怎样的人才,面试的时候要注意哪些细节呢?为此,记者搜集了江苏地区部分银行岗位需求情况,并请业内人士为大学生支招,以过来人的身份聊一聊,如何才能顺利拿到OFFER。

现代快报/ZAKER南京记者 李喆
实习生 张紫豪

工行人才需求量大 抛出“千人计划”

公开资料显示,工商银行、农业银行、中国银行、建设银行在江苏地区共计捧出3623个岗位,其中,工商银行招聘人数最多,达1190人。

从岗位需求看,银行对公、个人客户经理及通用岗位需求人才较多,所需专业以经济、金融、管理、法学、理工为主,而金融市场、投资银行、国际业务、资产管理等专业性强的岗位需求量较少,所需专业涉及国际经济与贸易、经济学、金融学、数量经济学、投资经济学、数学与应用数学、概率论与数理统计、民商法、国际经济法等。

根据最新通知,工商银行2018年度校园招聘报名时间延长至10月22日。农行、中行、建行报名截止时间分别是本月的26日、22日和18日24时。在线填写个人简历,完成职位申请。

四大行在江苏岗位需求

银行名称	计划人数	报名截止时间
工商银行	1190	10月22日
农业银行	647	10月26日
中国银行	916	10月22日
建设银行	870	10月18日

英语必须四级+ 笔试内容包罗万象

对于应届毕业生而言,想加入银行必须在2018年8月前毕业,海外留学的学生也要及时获得毕业证和学位证以及国家教育部出具的学历(学位)认证。从外语条件看,通过国家大学英语四级考试是硬杠杠,成绩要在425分以上。如果是外语专业、小语种专业的,也要通过该语种的外语水平考试,如专业四级、八级等。

在笔试过程中,有的银行会在笔试中考几道英语题。一位新参加银行工作的员工告诉记者,她考试的时候,英语主要考的是阅读理解,与大学四级水平要求差不多。从笔试其他内容看,行测、语言理解、逻辑思维、金融专业知识等都会有所涉及,可谓包罗万象。为此,上述员工表示,这些知识点既需要平时积累,又需要加强练习,可以做几套公务员考试真题练习,熟悉解题思路。



视觉中国 供图

95后获得的机会可能更多

加入银行,从一名小柜员干起会否很辛苦呢?为此,记者请教了一位国有银行的内训师。她表示,从基层干起还是必须的,要经过一段时间的培训、熟悉银行各种岗位后才能有进一步的发展。不过,在银行工作并不是想象中的那么枯燥。

这位内训师表示,随着电子银行、手机银行的普及,特别是智能化机具的使用,未来,柜员的压力会越来越低,银行会需要更多的营销、管理人才。她判断,通过校招进来的员工大多是95

后,有知识、有想法,人力资源部门会给予更多的培养、历练,从而为个人提供更好的成长机会。

据了解,部分银行有管理培训生计划,培养目标为经营管理、专业管理、营销管理方向的储备人才。根据培养方向与培养重点的不同,在一段时间实施临柜锻炼、营销实践、管理见习、深入专业等四个阶段的培养计划,其间实行严格的考核、认证、选拔与淘汰管理机制。在培养期满后,根据管理培训生学习实践、考核表现进行岗位任职。

小贴士

笔试、面试备考攻略

根据银行招聘安排,应届毕业生要经过网上报名、筛选初选、笔试选拔、面试选拔后才能签约录用。为此,记者邀请银行专业人士给出备考攻略。

- 了解时政大事,关心金融行业重大政策、事件;
- 积累基础知识,尤其是金融学、会计学、管理学等相关知识;
- 行政能力测试题多做几套;
- 英语加强阅读理解的训练。

- 了解银行的基本情况,比如行史、经营业绩等;
- 了解银行当前转型特点、服务实体经济等情况;
- 专业知识的回答要精简、准确;
- 着装得体,女生可以化淡妆。

秋日,唯信用卡优惠不可辜负



现代快报/ZAKER南京记者 吴双
实习生 张紫豪

推荐奖励。推荐的越多,奖励越丰厚。

对于新用户而言,只要消费满99元,就有50元电子代金券奖励。据了解,即日起至12月31日,通过中国银行网络渠道,成功办理信用卡的新客户,在核卡后两个自然月内完成一笔刷卡消费满等值人民币99元,即可获得50元电子代金券奖励。每位新客户只能获得一次奖励。

太平洋咖啡 惠享无限

即日起至2018年3月31日,每月16日、26日,农行银联白金信用卡持卡人至太平洋咖啡指定门店,购买任意一款挂耳咖啡,可尊享6.2元专享价。另外,即日起至2018年3月31日的每个周二、周六,农行银联信用卡及农行银联云闪付持卡人至太平洋咖啡指定门店,购买任意手调饮品,还可以享受16元特大杯饮品。数量有限,先到先得。

信用卡购物,惊喜不停。希望我们的这份优惠情报能让大家买得更加开心,活动详情请咨询各大银行。

如果你还知道其他银行的优惠信息,或想了解更多用卡优惠,欢迎扫码留言。



交通银行江苏省分行举办 “衣暖冬日 爱传西部”捐衣活动

10月12日,交通银行江苏省分行在交银大厦举办了“衣暖冬日 爱传西部”捐衣进藏发车仪式。交通银行江苏省分行党委书记、纪委书记葛晓祥,南京市民政局福善处副处长余可根,南京市慈善总会常务副秘书长蒋勇出席了发车仪式。

2017年8月,由交通银行江苏省分行和南京市慈善总会联合发起,柠檬洗洗协办的“衣暖冬日 爱传西部”捐衣进藏活动在交银大厦及交通银行南京市13个中心支行全面开展。短短几天时间,共收到

捐赠衣物2498件。经过分拣、清洗、消毒、包装,这批衣物在交通银行交银大厦装车,发往西藏拉萨地区,为藏区同胞送去冬日温暖。

此次“衣暖冬日 爱传西部”捐衣进藏发车仪式,是交通银行江苏省分行与南京市慈善总会公益项目合作的起点,也是和柠檬洗洗、顺丰快递等企业携手公益的创新举措。交通银行江苏省分行将继续积极履行社会责任,贡献国有大行的公益力量!

通讯员 戎青